



**Built to Lead**

即時發佈：2016年3月9日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

**州長 CUOMO 宣佈將於聖帕特里克節開展制止 DWI 打擊行動**

*紐約州警察局提醒廣大司機在聖帕特里克節切勿酒駕*

*行動於 3 月 12 日週六開始，持續至 3 月 17 日週四*

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈紐約州警察局(New York State Police)和地方執法機關將於本週末開始慶祝節日時發起專項聖帕特里克節(St. Patrick's Day)交通執法行動。本次行動將於 3 月 12 日週六開始，持續至 3 月 17 日週四。該期間，本州將設多個清醒檢查點，加大酒駕巡查力度，並會檢查是否有未成年人飲酒，以及是否向未成年人售酒等情況。另外，州警察局將會使用手持電子設備對分心駕駛司機開罰單。

「州警察局和地方執法機關將會在未來幾天出動全部警力，幫助確保一個安全的節假日，」州長 **Cuomo** 說。「本州對魯莽駕駛和不清醒駕駛零容忍，因此我鼓勵所有紐約州人負責任地慶祝，以幫助避免無情的悲劇。」

在 2015 年的聖帕特里克節週末執法行動期間，州警逮捕了 264 名 DWI 司機，並開出了 14,000 多張罰單。

紐約州警察局長 **Joseph D'Amico** 說：「州警察局敦促每個人為該聖帕特里克節做好計畫。如打算喝酒，先指定一名清醒的司機。慶祝的日子很可能因不清醒駕駛而迅速演變成一場悲劇。提前計畫以保障安全，幫助我們讓紐約州的道路成為國內最安全的。」

州長交通安全委員會(Governor's Traffic Safety Committee)署理主席及機動車部(Department of Motor Vehicles)執行副部長 **Terri Egan** 說：「當酒駕或不清醒駕駛時，司機不僅是將自己的生命置於危險之中，而且會危及到道路上每個人的生命，包括行人和騎單車的人。我們感謝我們的執法合作夥伴持續警覺地打擊酒駕和不清醒駕駛，並敦促紐約州人在這個聖帕特里克節從自己做起，保障道路上每個人的安全。」

由於道路上的酒駕司機數眾多，聖帕特里克節成為最致命的節日之一。據國家公路交通安全管理局(National Highway Traffic Safety Administration)稱，從 2010 年至 2014 年的聖帕特里克節，全國因酒駕撞車事故死亡了 266 人。單單在 2014 年，該期間便有 29 人在酒駕撞車事故中喪命（佔所有撞車死亡人數的 28%）。

選擇酒駕會毀掉或終結司機及週邊其他人的人生。酒駕者會面臨坐牢、吊銷駕照、更高的保險費，及許多不可預知的成本。對酒駕的最高罰款金額為 10,000 美元。

紐約州警察局、州長交通安全委員會和國家交通安全管理局建議採取下列措施來歡享一個不會危及道路安全的美好假日。

- 節日開始之前，計畫一種在夜晚活動結束後安全回家的方式。
- 開始飲酒前，指派一名清醒的司機並將車鑰匙留在家裡。
- 如飲酒了，請搭乘的士、給清醒的朋友或家人打電話，或使用公共交通，以便確保能夠安全回家。
- 如有，請使用你社區的清醒駕駛計畫。
- 酒後走路和酒駕一樣危險。指定一位清醒的朋友陪你走回家。
- 如在路上發現酒駕司機，請致電地方執法機關。你能夠挽救生命。

本次行動由州長交通安全委員會資助。

###

欲知詳情，請造訪 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)

紐約州 | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418